

品質保証

私たちがあなた製品を選んでいただき、ありがとうございます。私たちはあなたが楽しいショッピング体験を得ることを望んでいます。製品取扱説明書をよく読んで、いざという時に備えて製品取扱説明書を残しておいてください。



このQRコードをスキャンダウンロードプログラム



プログラム内でこのQRコードをスキャンすると接続製品

garanzia della qualità

Grazie per aver scelto i prodotti da noi. Speriamo che abbiate una piacevole esperienza di shopping.

Si prega di leggere attentamente il manuale d'uso del prodotto e tenerlo per riferimento futuro.



Scansiona questo codice QR per scaricare il programma



Scansiona questo codice QR nel programma per collegare il programma

Garantía de calidad

Gracias por comprar productos de nosotros, esperamos que obtenga una experiencia de compra agradable.

Lea atentamente las instrucciones de uso del producto y guarde las instrucciones de uso del producto en caso de necesidad.



Escanee este programa de descarga de código QR



Escanear este código QR en el programa para conectar el producto

1.製品情報

製品品名: 携帯電話Bluetooth制御バイブレーター
製品材質: 液状シリカゲル
製品重量: 80グラム振動モード: 9つの振動モードプログラム機能: クラシックモード、音楽モード、手書きモード、揺れモード、ビデオモード、友達チャットシステム
充電時間: USB充電約2時間
使用時間: 約1時間 (モード選択により使用時間がわずかに異なる場合があります)

2.プログラム接続ウィザード

お知らせ: 最初のダウンロードプログラムの実行時に、プログラムのBluetooth、位置、カメラ、マイクを許可してくださいなどの権限が許可されていないと、プログラムが製品に接続できない、ビデオ音声ができないなどの異常が発生する可能性があります。私たちはあなたの個人情報やビジネス用途に収集したり、第三者に提出させたりしないことを約束します。

- 左側のプログラムをスキャンしてQRコードをダウンロード (またはプログラムストアで「Love Spouse」を検索) してプログラムをダウンロードし、「新規ユーザー」をクリックしてアカウントを登録し、記憶します。
- キーを2秒長く押して製品を開きます。
- 携帯電話のBluetoothがオンになっていることを維持し、プログラムは適切な権限を取得します。
- プログラムページで「+」記号をクリックして製品を携帯電話に追加し、プログラムを使用して左側の製品追加コードをスキャンするか、製品識別コード「8834」を入力して製品を携帯電話に接続することができます。
- 製品がプログラムに正しく表示されたら、これで製品の追加が完了します。新しいおもちゃの探索を始めることができます。

1.Informazioni sul prodotto

Nome del prodotto: Vibratore mobile di controllo Bluetooth
Materiale del prodotto: Silicone liquido
Peso del prodotto: 80 grammi
Modalità di vibrazione: 9 modalità di vibrazione
Funzioni del programma: modalità classica, modalità musica, modalità disegnata a mano, modalità Shake Shake, modalità video, amici Sistema di chat
Tempo di ricarica: la ricarica USB richiede circa 2 ore
Tempo di utilizzo: circa 1 ora (può variare leggermente a causa delle diverse opzioni di modalità)

2.Wizard Connessione programma

Promemoria: Quando si scarica il programma per la prima volta, consentire il Bluetooth, la posizione, la fotocamera e il microfono del programma. Senza autorizzazione, il programma può incontrare varie eccezioni come incapacità di connettersi al prodotto, incapacità di video e voce.

Promettiamo di non raccogliere i vostri dati personali per scopi commerciali o di non rivelerli a terzi.

- Scansionare il codice QR del programma a sinistra (o cercare "Love Spouse" nel programma store) per scaricare il programma.
- Clicca su "Nuovo Utente" per registrarti e ricordare il tuo account.
- Tenere premuto il pulsante di accensione per 2 secondi per accendere il prodotto.
- Mantenere il Bluetooth del telefono acceso e il programma ha ottenuto le autorizzazioni corrispondenti.
- Fare clic sul simbolo "+" nella pagina del programma per aggiungere prodotti al telefono. È possibile utilizzare il programma per scansionare i prodotti a sinistra e aggiungerli.
- Codice o inserisci il codice identificativo del prodotto "8834" per collegare il prodotto al telefono.
- Quando il prodotto viene visualizzato correttamente nel programma, il prodotto è stato aggiunto: Puoi iniziare a esplorare i tuoi nuovi giocattoli.

1.Información del producto

Nombre del producto: Vibrador de control Bluetooth del teléfono móvil
Material del producto: silicona líquida
Peso del producto: 80 gramos
Modos de vibración: 9 modos de vibración
Funciones del programa: modo clásico, modo musical, modo pintado a mano, modo sacudido, modo video, amigo Sistema de chat
Tiempo de carga: carga USB durante aproximadamente 2 horas
Tiempo de uso: aproximadamente 1 hora (puede ser ligeramente diferente debido a diferentes opciones de modo)

2.Asistente de conexión del programa

Consejo cálido: al descargar el programa por primera vez, permita que el Bluetooth del programa, la localización, la cámara, el microfono y otros permisos lo permitan, de lo contrario, el programa puede tener muchas anomalías como no poder conectarse al producto, no puede video y voz. Nos comprometemos a no recopilar su información personal para uso comercial o filtrarla a terceros.

- escanee el programa izquierdo para descargar el Código QR (o busque "love spouse" en la tienda de programas para descargar el programa,Haga clic en "nuevo usuario" para registrarse y recordar su cuenta.
- presione la tecla de encendido durante 2 segundos para abrir su producto.
- mantenga que el Bluetooth de su teléfono móvil está abierto y el programa obtiene los permisos correspondientes.
- haga clic en el símbolo "+" en la página del programa para agregar el producto al teléfono móvil, puede usar el programa para escanear el producto izquierdo para agregar
- Código o introduzca el Código de identificación del producto "8834" para conectar el producto al teléfono móvil.
- cuando el producto se muestra correctamente en el programa, se agrega este producto; Puedes empezar a explorar tus nuevos juguetes.

3.プログラムモードの概要

製品を使用する前に、キーを長押しして製品を開いてください。

1.クラシックモード: 9種類のクラシックモードを選択でき、九宮格形式で画面に表示され、いつでも迅速かつ直感的に好きなモードを選択することができます

2.音楽モード: あなたの好きな音楽を選択して再生して、製品は音楽のリズムに従って振動強度を変化させることができます。音動リズムを音楽のリズムに伴って一緒にあなたに二重の喜びを与えることができます。Androidシステムは一部のサードパーティ製ソフトウェアで音楽を再生することができますが、Appleシステムはシステムプレーヤーに追加された音楽のみを読み込むことができます

3.手書きモード: 手書きモードページで画面をクリックし、プログラム手書きページで振動波形を描画すると、描画の波形高さに応じて振動強度が変化します。リアルタイムで手書き強度を追跡するか、手書き波形をループ再生するかを選択できます。

4.バンモード: バンモードでは、製品は携帯電話の揺れ強度に応じて振動強度を変えて揺れが強くなり、振動も強くなるが、携帯電話が落ちないように注意する必要があります

5.インタラクティブモード: このページでは、あなたの友人とインスタントメッセージングとインタラクティブを実現し、「+」ボタンをクリックして友人または友人を登録して使用されているメールボックスまたは携帯電話を入力し、友人が要求を通過すると、友人があなたの友人リストに表示され、朋友とインスタントメッセージングとおもちゃの理由から、本製品はベスト検索機能を提供していないので、友人のアカウントのフルネームを知っていなければ追加できません)

3.Panoramica dei modelli di programma

Prima di utilizzare il prodotto,, premere a lungo il pulsante di accensione per aprirlo.

1. Modalità classica: Ci sono 9 modalità classiche tra cui scegliere, visualizzate sullo schermo in un formato di nove griglie, e si può scegliere tra loro Seleziona la modalità preferita in modo rapido e intuitivo.

2. modalità musicale: Selezionare e riprodurre la vostra musica preferita, e il prodotto può seguire il ritmo della musica per cambiare l'intensità di vibrazione.Lascia che il ritmo vibrante accompagni il ritmo musicale, dandoti un doppio piacere. Il sistema Android potrebbe essere in grado di fine di riprodurre musica in alcuni software di terze parti, il sistema Apple può solo leggerlo Musica che è già stata aggiunta al lettore unificato.

3. modalità di disegno a mano: Fare clic sullo schermo sulla pagina della modalità di disegno a mano e disegnare la forma d'onda di vibrazione sulla pagina di disegno a mano del programma Il prodotto cambierà l'intensità di vibrazione in base all'altezza della forma d'onda che disegni e potresti scegliere in tempo reale Traccia l'intensità del disegno a mano o loop attraverso la forma d'onda disegnata a mano.

4. modalità di agitazione: In modalità di agitazione, il prodotto cambierà l'intensità di vibrazione in base all'intensità di agitazione del telefono.Più forte è lo scuotimento, più forte è la vibrazione, ma attenzione a evitare che il telefono cada.

5. Modalità interattiva: In questa pagina, è possibile ottenere la messaggistica istantanea e l'interazione con i tuoi amici facendo clic su "+"Inserisci il tuo ID amico o temali o il telefono utilizzato per la registrazione degli amici nella finestra pop-up e attendi Dopo che un amico ha superato la richiesta, apparirà nella tua lista di amici e potrai comunicare con loro implementare la messaggistica istantanea e il controllo dell'interazione con i giocattoli (per motivi di privacy, questo prodotto non fornisce un modello) La funzione di ricerca richiede di conoscere il nome completo dell'account del tuo amico per aggiungerlo

3.Visión general del modo de programa.

Antes de usar el producto, presione la tecla abrir durante mucho tiempo para abrir el producto.

1. modo clásico: 9 modos clásicos disponibles, mostrados en la pantalla en forma de cuadrícula jugong, puedes elegir el modo que te guste de manera rápida e intuitiva en cualquier momento.

2. modo musical: elija y reproduzca su música favorita, el producto puede seguir el ritmo musical para cambiar la intensidad de la vibración, para que el ritmo de vibración le dé un doble placer con el ritmo musical. El sistema Android puede ser capaz de reproducir música en algunos programas de terceros, mientras que el sistema Apple solo puede leer música que se ha agregado al reproductor del sistema.

3. modo de pintura a mano: haga clic en la pantalla en la página de modo de pintura a mano y dibuje la forma de onda de vibración en la página de modo de pintura a mano del programa. El producto cambiará la intensidad de la vibración de acuerdo con la altura de la forma de onda que pinte. puede optar por rastrear la intensidad de la pintura a mano en tiempo real o reproducir su forma de onda de pintura a mano en bucle.

4. modo de sacudida: en el modo de sacudida, el producto cambiará la intensidad de la sacudida de acuerdo con la intensidad de la sacudida del teléfono móvil, cuanto más fuerte sea la sacudida, más fuerte será la sacudida, pero hay que prestar atención para evitar que el teléfono se caiga.

5. modo de interacción: en esta página, puede realizar mensajería instantánea e interacción con sus amigos, haga clic en "+" introduzca el buzón o teléfono utilizado por el registro de amigos o amigos en el cuadro emergente. después de que los amigos pasen la solicitud, los amigos aparecerán en su lista de amigos. puede realizar mensajería instantánea y control de interacción de juguetes con buenos amigos (por razones de privacidad, este producto no proporciona función de búsqueda inútil, debe saber el nombre completo de la cuenta de su amigo para agregar).

- 長押し🔑2秒で製品を開き、製品は一時的に振動して待機モードに入ります。
- クリック🔑事前に設定された9つの周波数で周波数を切り換えることができます。

5.充電の説明

- 製品を初めて使用する前に製品を完全に充電してください。
- 充電ランプは充電中に呼吸が点滅し、製品が満充電になった後は常に点灯する

6.注意事項

- 製品の使用前後に製品の清掃に注意してください
- 本製品は防水ですが、長期的な水中使用はお勧めしません。充電孔の微小な隙間は依然として少量の水が製品内部に浸入する可能性があります。長期的な蓄積は依然として水に入る可能性があります。かも病気に精通すると充電口に物理的な損傷を与える井戸が防水性能を低下させ、長期的な水中没没を減少させることは製品の寿命を延長するのに役立ちます
- より良い使用体験を得るために、水系潤滑剤を配合することを勧めます
- 製品の振動が明らかに弱まった場合、電力不足を予告し、できるだけ早く充電する必要があります
- 製品を子供から離れた場所に保管して、環境の通風乾燥を維持して、直射日光を避けてください

- Pressa lunga🔑 Accendere il prodotto in due secondi, vibrerà brevemente e entrerà in modalità standby.
- Clicca🔑 Può scorrere verso il basso per commutare le frequenze tra le 9 frequenze preimpostate

5.Istruzioni per la ricarica

- Si prega di caricare completamente il prodotto prima di usarlo per la prima volta.
- La spia di carica lampeggia durante la respirazione durante la ricarica. Sempre acceso dopo che il prodotto è completamente caricato

6.questioni che richiedono attenzione

- Si prega di prestare attenzione alla pulizia del prodotto prima e dopo l'uso.
- Questo prodotto è impermeabile, ma non è raccomandato per uso a lungo termine in acqua. Le piccole lacune nella porta di ricarica possono ancora consentire una piccola quantità di acqua di infiltrarsi all'interno del prodotto, l'accumulo a lungo termine può ancora portare all'ingresso dell'acqua. La frequente presa di corrente e scollegamento della spina possono causare danni fisici alla porta di ricarica e ridurre le sue prestazioni impermeabili. Ridurre l'immersione in acqua a lungo termine può aiutare a prolungare la durata del prodotto.
- Si consiglia di utilizzare questo prodotto in combinazione con lubrificanti a base d'acqua per una migliore esperienza utente.
- Quando la vibrazione del prodotto si indebolisce significativamente, indica che la batteria è insufficiente e deve essere caricata il prima possibile.
- Si prega di conservare il prodotto lontano dai bambini, mantenere l'ambiente ventilato e asciutto ed evitare la luce solare diretta.

- Presión larga🔑 Dos segundos para encender el producto, el producto se sacudirá brevemente y entrará en modo de espera
- Haga clic🔑 Se puede cambiar la frecuencia en bucle hacia abajo entre las 9 frecuencias preestablecidas.

5.Instrucciones de carga

- antes de usar el producto por primera vez, cargue completamente el producto.
- el indicador de carga parpadeará al cargar y a menudo se enciende después de que el producto está completamente cargado.

6.Precauciones

- preste atención a los productos de limpieza antes y después del uso del producto.
- este producto es impermeable, pero no se recomienda su uso en agua durante mucho tiempo. Las pequeñas grietas en el agujero de carga todavía pueden penetrar una pequeña cantidad de agua en el interior del producto, la acumulación a largo plazo todavía puede entrar en el agua, y los enchufes frecuentes pueden causar daños físicos en el agujero de carga y reducir el rendimiento impermeable, reduciendo la burbuja de agua a largo plazo ayudará a prolongar la vida útil del producto.
- se recomienda usar este producto con lubricante a base de agua para obtener una mejor experiencia de uso.
- cuando la vibración del producto se debilita significativamente, indica que la electricidad es insuficiente y debe cargarse lo antes posible.
- guarde el producto lejos de los niños, mantenga el ambiente ventilado y seco y evite el sol directo.

Warranty

Thank you for shopping at our store. We hope you enjoy your purchase.

Please read this manual carefully before using the product and properly keep it for future use when in need.



Scan The Qr Code To Download The APP



Scan The Qr Code To Connect To The APP

Assurance qualité

Grazie per aver scelto i prodotti da noi. Speriamo che abbiate una piacevole esperienza di shopping.

Vous êtes invité à lire attentivement les instructions d'utilisation du produit et à conserver les instructions d'utilisation du produit en cas de besoin.



Scannez ce Code QR Télécharger le programme



Scannez ce Code QR dans le programme Produits connectés

Qualitätssicherung

Vielen Dank für die Auswahl der Produkte von uns. Wir wünschen Ihnen ein angenehmes Einkaufserlebnis.

Bitte lesen Sie das Benutzerhandbuch sorgfältig durch und bewahren Sie es für zukünftige Referenzen auf.



Scannen Sie diesen QR-Code, um das Programm herunterzuladen



Scannen Sie diesen QR-Code im Programm Verbindungsprodukte

1. Product Information

Product Name: Smart App Control Vibrator
Product Material: Silicone
Product Weight: 80g
Vibration Modes: 9 modes
APP Modes: Classic mode, musical mode, draw something, shake mode, interactive mode
Charging Time: USB charging for about 2 hours
Using time: About 1 hour (Specific using time may differ from the mode you choose.)

2. App Connection Guide

Tips: After downloading app for the first time, please allow app to access Bluetooth, location, photos & media, record audio. If the permissions are insufficient, app may not be able to work. We promise not to obtain or disclose your personal information without your permission, all for the best product using experience.

1. Scan the left QR code and download the app (Or search "Love Spouse " in APP store). Click "New user" to register and remember your account.
2. Hold the power button on product for about 2 secs to turn on your product.
3. Keep the Bluetooth on of your phone.
4. Click "+" on app to add a device then scan the right QR code to connect your product to the app. You can also add the product code " 8834 " to connect the device to the app.
5. Explore your new toy.

1. Informations sur le produit

Nom du produit: vibrateur de contrôle Bluetooth pour téléphone portable
Matériau du produit: silicone liquide
Poids du produit: 80 G modes de secousse: 9 PCS
Caractéristiques du programme: mode classique, mode musicale, mode dessin à la main, mode shake, mode vidéo, système de chat ami
Temps de charge: environ 2 heures de charge USB
Temps d'utilisation: environ 1 heure (peut varier légèrement en raison de la sélection du mode)

2. Assistant connexion programme

- Conseil chaleureux: lors du premier téléchargement du programme en cours d'exécution, s'il vous plaît permettre au programme de Bluetooth, positionnement, caméra, microphone et autres autorisations, sinon le programme peut apparaître ne pas être en mesure de connecter le produit, ne pas être en mesure de la voix vidéo et de nombreuses autres anomalies.
- Nous nous engageons à ne pas collecter vos informations personnelles à des fins commerciales ou à les divulguer à des tiers.
1. Scannez le programme de gauche pour télécharger le Code QR (ou cherchez "Love spot" dans le magasin du programme) télécharger le programme, cliquez sur "nouvel utilisateur" pour vous inscrire et mémoriser votre compte.
 2. Appuyez longuement sur la clé on pendant 2 secondes pour ouvrir votre produit
 3. Gardez votre téléphone Bluetooth activé, le programme obtient les autorisations appropriées
 4. Sur la page du programme, cliquez sur le symbole "+" pour ajouter un produit au téléphone, vous pouvez utiliser le programme pour scanner le code d'ajout du produit sur la gauche ou entrer le code d'identification du produit "8834" - connecter le produit au téléphone
 5. Lorsque le produit est correctement affiché dans le programme, jusqu'à ce que ce produit soit ajouté; Vous pouvez commencer à explorer votre nouveau jouet

1. Produktinformationen

Produktname: Mobile Bluetooth control vibrator
Produktmaterial: Flüssigsilikon
Produktgewicht: 80 Gramm
Vibrationsmodus: 9 Vibrationsmodi Programmfunktionen: klassischer Modus, Musikmodus, handgezeichneter Modus, Shake-Modus, Videomodus, Freund-Chat-System
Ladezeit: USB-Aufladung dauert etwa 2 Stunden
Nutzungsdauer: ca. eine Stunde (kann aufgrund unterschiedlicher Moduswahl leicht variieren)

2. Programmverbindungs-Assistent

- Hinweis: Wenn Sie das Programm zum ersten Mal herunterladen, erlauben Sie bitte die Erlaubnis für Bluetooth, Positionierung, Kamera, Mikrofon und andere Berechtigungen. Andernfalls kann das Programm auf viele Ausnahmen stoßen, wie Unfähigkeit, eine Verbindung zum Produkt herzustellen, Unfähigkeit, Video und Sprache. Wir versprechen, Ihre personenbezogenen Daten nicht für kommerzielle Zwecke zu sammeln oder an Dritte zur Weitergabe weiterzugeben.
1. Scannen Sie das Programm auf der linken Seite, um den QR-Code herunterzuladen (oder suchen Sie im Programmsstore nach "Liebespartner"), laden Sie das Programm herunter, klicken Sie auf "Neuer Benutzer", um sich zu registrieren und Ihr Konto zu merken
 2. Drücken Sie lange die Power-Taste für zwei Sekunden, um Ihr Produkt zu starten
 3. Halten Sie Bluetooth Ihres Telefons eingeschaltet und das Programm hat die entsprechenden Berechtigungen erhalten
 4. Klicken Sie auf das Symbol "+" auf der Programmseite, um Produkte zu Ihrem Telefon hinzuzufügen. Sie können das Programm verwenden, um den Produkt hinzufügungscode auf der linken Seite zu scannen, oder geben Sie den Produktidentifikationscode "8834" ein, um das Produkt mit Ihrem Telefon zu verbinden.
 5. Wenn das Produkt korrekt im Programm angezeigt wird, wurde das Produkt hinzugefügt; Sie können beginnen, Ihre neuen Spielzeuge zu erkunden

3. Multiple modes to use with APP

Before using APP to control your product, please hold the power button on product to turn it on first.

1. Classic Mode: There are 9 modes to choose from, you can choose the mode that suits you best according to your preferences.
2. Musical Mode: Choose a piece of music you like, and let the vibration rise and fall with the music, according to the frequency and tone of the music you are playing.
3. Draw Something: Click on the screen and draw a line on the app to customize your own vibration frequency. The closer your finger slides to the edge of the screen, the stronger the vibration will be.
4. Shake Mode: Shake your cell phone to customize your own vibration frequency. The harder you shake the phone, the stronger the vibration will be.
5. Interactive Mode: Click "+", and enter your friend's ID, nickname, email or phone number and click "search" to add your friend. After your friend confirmed, the friend will appear on your list. Next, you can invite your friend to interact. (Including text, voice, video call, or request to control each other's device.)

3. Aperçu des modes de programme

Ouvrez le produit en appuyant longuement sur la touche On avant de l'utiliser

1. Mode classique: 9 modes classiques au choix, affichés à l'écran sous la forme d'un kiyomiya, vous pouvez toujours choisir rapidement et intuitivement le mode que vous préférez
2. Mode Musique: choisissez et jouez votre musique préférée, le produit peut suivre le rythme de la musique pour changer l'intensité des vibrations, de sorte que le rythme des vibrations avec le rythme de la musique ensemble vous donne un double plaisir. Android peut mettre en œuvre la lecture de musique dans certains logiciels tiers, tandis que le système Apple ne peut lire que la musique déjà ajoutée dans le lecteur du système.
3. Mode dessin à la main: en cliquant sur l'écran sur la page mode dessin à la main et en dessinant des formes d'onde de choc sur la page dessin à la main du programme, vous pouvez choisir de suivre l'intensité du dessin à la main en temps réel ou de diffuser vos formes d'onde dessinées à la main en boucle.
4. Mode de secousse: en mode de secousse, le produit changera l'intensité de la secousse en fonction de la force de secousse du téléphone plus la secousse est forte, plus la secousse est forte, mais faites attention au cas où le téléphone tomberait.
5. Mode interactif: sur cette page, vous pouvez mettre en œuvre la messagerie instantanée et l'interaction avec vos amis (vous pouvez entrer des amis dans votre boîte pop - up ou la boîte aux lettres ou le téléphone utilisé pour l'inscription d'un ami, rester ami après avoir passé la demande, l'ami apparaîtra dans votre liste d'amis, vous pouvez mettre en œuvre la messagerie instantanée et le contrôle interactif des jouets avec vos amis (pour des raisons de confidentialité, cet article n'est pas fourni une fonction de recherche floue, vous devez contrôler le nom complet du compte de votre ami peut être ajouté)

3. Überblick über Programmmuster

Bevor Sie das Produkt verwenden, drücken Sie bitte lange die Ein-/Aus-Taste, um das Produkt zu öffnen

1. Klassischer Modus: Es gibt neun klassische Modi zur Auswahl, die auf dem Bildschirm in einem neuen Rasterformat angezeigt werden, sodass Sie Ihren Lieblingsmodus jederzeit schnell und intuitiv auswählen können
2. Musikmodus: Wählen und spielen Sie Ihre Lieblingsmusik. Das Produkt kann dem Rhythmus der Musik folgen und die Intensität vibrieren, um Ihnen doppeltes Vergnügen zu bringen. Das Android-System kann Musik in einigen Drittanbieter-Software abspielen, während das Apple-System nur die Musik lesen kann, die bereits dem Systemplayer hinzugefügt wurde.
3. Handzeichnungsmodus: Klicken Sie auf den Bildschirm auf der Handzeichnungsmodus-Seite und zeichnen Sie eine Vibrationswellenform auf der Programmhandzeichnungsseite. Das Produkt ändert die dynamische Intensität entsprechend der Höhe der Wellenform, die Sie zeichnen. Sie können wählen, die Handzeichnungsintensität in Echtzeit zu verfolgen oder Ihre Handzeichnungswellenform zurückzuschleifen.
4. Schüttelmodus: Im Schüttelmodus ändert das Produkt die Vibrationsintensität basierend auf der Schüttelintensität des Telefons je stärker das Schütteln, desto stärker die Vibration, aber Aufmerksamkeit sollte geschenkt werden, um zu verhindern, dass das Telefon herausfällt
5. Interaktiver Modus: Auf dieser Seite können Sie mit Ihren Freunden über Instant Messaging kommunizieren und interagieren. Klicken Sie auf "+" und geben Sie "Freund D" oder die E-Mail oder das Telefon ein, das der Freund zur Registrierung verwendet hat. Nachdem der Freund die Anfrage genehmigt hat, erscheint der Freund in Ihrer Freundesliste. Sie können Instant Messaging und Spielzeuginteraktion mit Ihrem Freund steuern. (Aus Datenschutzgründen bietet dieses Produkt keine Modellsuche, und Sie müssen den vollständigen Namen des Freundes-Kontos kennen, bevor Sie es hinzufügen können.)

1. Hold  for 2 secs to turn it on, product will enter standby mode;
2. Click it to start the vibration and click again to switch between the 9 modes.

5. Charging Instruction

1. Please fully charge it before use for the first time.
2. Indicator light will flash when charging and stay on after fully charged.

6. Note

1. Please clean the product before and after each use.
2. This product is waterproof, but not recommend to soak it in water for long time.
3. Recommend to use with some water-based lube.
4. When the power of the product is insufficient, please recharge it.
5. Please put it away from children, store it in a cool, ventilated, dry place and avoid sunlight.

1. Presse longue  Deux secondes pour allumer le produit, qui vibrera brièvement et entrera en mode veille.
2. Cliquez sur  La fréquence peut être commutée cycliquement vers le bas parmi les 9 fréquences prédéfinies.

5. Instructions de charge

1. Veuillez charger complètement le produit avant de l'utiliser avant et après l'utilisation du produit
2. Le voyant de charge clignote en respirant pendant la charge et reste allumé une fois le produit complètement chargé.

6. Précautions

1. S'il vous plaît prêter attention aux produits de nettoyage avant et après l'utilisation du produit
2. Ce produit est imperméable à l'eau, mais n'est pas recommandé pour une utilisation à long terme dans l'eau. De minuscules crevasses dans le trou de charge peuvent encore pénétrer une petite quantité d'eau à l'intérieur du produit, l'accumulation à long terme peut encore entrer dans l'eau, et l'extraction fréquente peut endommager physiquement le port de charge et réduire les performances d'étanchéité à l'eau, réduire l'intrusion d'eau à long terme peut aider à prolonger la durée de vie du produit.
3. Il est recommandé d'utiliser ce produit avec un lubrifiant à base d'eau pour une meilleure expérience d'utilisation.
4. Lorsque la secousse du produit est visiblement affaiblie, la quantité d'énergie insuffisante est annoncée et doit être rechargée dès que possible.
5. S'il vous plaît stocker le produit loin des petits enfants, garder l'environnement aéré et sec et éviter le soleil direct.

1. Lange Presse  Dos segundos para encender el producto, el producto se sacudirá brevemente y entrará en modo de espera
2. Clicken  Sie können nach unten schalten, um Frequenzen zwischen den voreingestellten 9-Frequenzen zu wechseln.

5. Ladeanleitung

1. Bitte laden Sie das Produkt vollständig auf, bevor Sie es zum ersten Mal verwenden.
2. Die Ladeanzeige blinkt während des Ladevorgangs und bleibt eingeschaltet, nachdem das Produkt vollständig aufgeladen ist

6. Angelegenheiten, die Aufmerksamkeit erfordern

1. Bitte achten Sie auf die Reinigung des Produkts vor und nach Gebrauch
2. Dieses Produkt ist wasserdicht, aber es wird nicht für den langfristigen Gebrauch im Wasser empfohlen. Durch die kleinen Lücken im Ladeanschluss kann immer noch eine kleine Menge Wasser in das Innere des Produkts eindringen, und eine langfristige Ansammlung kann immer noch zum Eindringen von Wasser führen. Häufiges Ein- und Ausstecken kann physische Schäden am Ladeanschluss verursachen und seine wasserdichte Leistung verringern.
3. Es wird empfohlen, dieses Produkt in Verbindung mit wasserbasierten Schmierstoffen für eine bessere Benutzererfahrung zu verwenden
4. Wenn die Vibration des Produkts deutlich nachlässt, zeigt dies an, dass die Batterie unzureichend ist und so schnell wie möglich geladen werden muss.
5. Bitte lagern Sie das Produkt weg von Kindern, halten Sie die Umgebung belüftet und trocken und vermeiden Sie direktes Sonnenlicht

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

Any changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment.

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation.

If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

The device has been evaluated to meet general RF exposure requirement. The device can be used in portable exposure condition without restriction